Arbeitsauftrage 7c-GK-Mathe

Hallo liebe 7c und willkommen zuriick im Matheunterricht.

Da wir uns wohl noch langer nicht sehen werden, bekommt ihr hier vom mir wieder frische
Aufgaben:

1) Diagnosetest zum bisherigen Thema , Terme*:

Bei diesem kreuzt ihr bei jeder Aufgabe an, ob sie richtig gelost ist oder falsch. Ist die Aufgabe falsch,
bitte in der 4. Spalte das richtige Ergebnis schreiben.

Habt ihr alle Aufgaben geldst, bitte an mich zurtickschicken, damit ich eure Losungen korrigieren
kann.

Danach bekommt ihr von mir individuell Aufgaben zu den Termen, um entweder Liicken zu schliefSen
oder das Thema weiter zu vertiefen.

Abgabe: spatestens 27.4.2020

2) Einstieg ins neue Thema ,,Gleichungen”:

Zum neuen Thema versuche ich gerade einen Lernpfad zu erstellen, der euch schrittweise an das
Thema heranfiihrt. Wenn dieser fertig ist, schicke ich euch die weiteren Informationen.

Ich wiinsche euch weiterhin viel Erfolg bei den Aufgaben!!!

Viele GriRe

Frau Wetzel

Info an alle Eltern: Bitte schrecken Sie nicht davor zurtick, dass ihre Kinder bei mir Hilfe suchen. Ich
kann gerne via Telefon, Skype oder Email Aufgaben und neue Themen erklaren. Dafir sind wir Lehrer
in der Zeit des Fernlernens da!
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Terme aufstellen und berechnen

Texte zu Aufgabe 1:

@ Marek ist 4 Jahre dlter als seine Schwester. Sein Vater ist dreimal so alt
wie er. Die Variable x steht fiir Mareks Alter.

@ Im Alter von 10 Jahren bekommt Ellis pro Monat einen bestimmten Be-
trag x Taschengeld in €. Jedes Jahr erhcht sich das Taschengeld automa-
tisch um einen gleich bleibenden Betrag y in €.

Aufgabe w f

Der Tcrm x+ 4 glbt fur @ das Alter von
Mareks Schwester an..

Der Term x + 3 steht bei @ fur das Alter
von Mareks Vater

Nach ® betrigt der Altcrsunterscmed
zwischen Schwester und Vater '
2,1 + 4 Jahre.

Nach @ sind Marek seine Schwester und

sein Vater zusammen 3x +x +x — 4 Jahre
alt.

Der Term 12x "lbt fur @ an, wie v1el
Taschengeld Ellis im ersten Jahr be-
k:ornmt

Nach @ bekommt EHIS Bruder pro Monat |
7 € mehr als Ellis. Also kann man mit dem
Term x — 7 berechnen, wie viel er be-
kommt

Wenn der Term x + 3y fur @ annlbt wie
viel Taschengeld Ellis nach drei Jahren
bekommt, steht x fiir den Betrag, um den
sxch das Taschen geld Jahrhch erhoht

M1t dem Terrn 2k 4 3m kann man den
Umfanc von @ berechnen

Mlt dem Term Zk + 10m kann man den
Umfang von @ berechnen.

Mit dem Term 4m +21+ 4k kann man den
Umfanu von ® berechnen

Der Umfamtjr von @ istum 2m 0[‘0561’ als
der Umfang von ®

‘Wenn man @ an der lancsten Seite spie-
gelt, betriigt der Umfang der neuen Figur
4k + 6m
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Bemerkungen oder richtige Losungen

Zeichnung zu Aufgabe 2:
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Richtig gelost? o

Terme und Gleichungen | Ausgangsdiagnose




Aufgabe w f Bemerkungen oder richtige Lésungen  Richtig gelost? o/

das Drelfache von X um 2 vermmdert
Term; 3x=2 .

Differenz aus xund 4; Term: x—4

das 5-fache aus der Summe von x und 23;
Term: 5x+23

Produkt aus x und seinem Nachfolger;
Term x- (x l)

Summe aus dem Doppelten von x und i
dem Vierfachen von y; Term: 2x+4y 3

Der Term zu @ lautet 3 By L

Der Term zu @ ist ein Produkt.

Der Term zu@ lautet -4 + a - 21 + b.

Der Term zu @ kann fur d1e Berechnung
des Umfangs eines gleichschenkligen i
DI'EIBCkS benutzt werden i

Beim Term zu @ istes erforderhch
Klammern zu setzen

Firx=4 gilt Sx+4 =24,

Fﬁrx=7011t3(x-3)= 18.

Der Wert des Terms 2;\ y betrigt 0
wenn x dle Halfte von y | 1st

Der Wert des Terms 2x — 6 ist posmv
wenn x grofBer als 3 ist.

Hast du alles richtig gemacht bzw. hast du entsprechend geiibt, solltest du auf jeden Fall auch
komplexe Aufgaben I6sen, bevor du dich dem n#chsten Thema widmest.
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Terme aufstelien und berechnen
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Terme umformen

Aufgabe w f

Bemerkungen oder richtige Losungen

Richtig gelost? ¢/

Im+4dm=Tm

19x—8x+7=8x+7

8p +Tn= ISpn

27b-12b-15b=0

k+Tx=-Tk=k

21r+3s+7s—-16r=5r+10s

18x—18=0

72y:8=9

—7-8r-2r=-112s*

Bx— (4x 2) 4x+2

Ta+ (3a 4a) =6a

18 — (7m+3 7m+15) 0

Je—- (8+3€) 6c-8

12p 23q+(23q 12p) ’?4p 46q

32x+ (27 + 32x) 27

(3m + 2n) (211 - .am) 0
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Sx—=12xy=x(5-12¥)

3r+6rs—12r2=3r(1+2s—4r)

3x+7=3x+7

Aufgabe

4a(—a-T)=4a—-28a

mn—=3n=n(m-3)

-2 (x—xy)=—2x-2xy

Terme umformen

f Bemerkungen oder richtige Losungen

Richtig gelost?




